



## **В следственном управлении прошли учебные занятия с участием представителей МЧС России**



С целью повышения уровня знаний в области пожарной безопасности при расследовании преступлений в следственном управлении прошло учебное занятие с участием следователей, сотрудников отдела криминалистики ведомства и сотрудников ФГБУ «Судебно-экспертное учреждение федеральной противопожарной службы «Испытательная пожарная лаборатория» по Нижегородской области».

В ходе занятий сотрудникам ведомства рассказали о производстве судебных экспертиз и экспертных исследований, о возможностях научно-технического консультирования в рамках процессуальных действий по делам о пожарах, нарушениях требований пожарной безопасности и в области пожарной безопасности, о перечне экспертных специализаций, по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

которым сотрудники СЭУ ФПС ИПЛ имеют право производства судебных пожарно-технических экспертиз в качестве государственных экспертов.

В ходе занятия изучена методика проведения осмотра места происшествия, порядок изъятия вещественных доказательств и фотофиксации. Обсуждены вопросы организации безопасности при проведении осмотра места происшествия, согласованности при чрезвычайных ситуациях и мерах по безопасности проведения следственных действий. В завершении занятий выработаны основные направления взаимодействия в данной сфере.

25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1841345>